

जनवरी, 2017 के महत्वपूर्ण प्रयास

- * ग्वालियर में पासपोर्ट कार्यालय की स्थापना किए जाने हेतु पुनः स्मरण-पत्र, केन्द्रीय मंत्री-श्री नरेन्द्र सिंह तोमर, केन्द्रीय विदेश मंत्री-श्रीमती सुषमा स्वराज एवं सांसद-श्रीमंत ज्योतिरादित्य सिंधिया को प्रेषित किए गए ।
- * दिनांक 28, 29 एवं 30 जनवरी को 'चेम्बर भवन' में आयोजित होने वाले 18वें इण्ड-एक्सपो कार्यक्रम में पधारने हेतु केन्द्रीय मंत्री-श्री नरेन्द्र सिंह तोमर, केन्द्रीय सूक्ष्म, लघु एवं मध्यम उद्यम मंत्री-श्री कलराज मिश्र, वाणिज्य एवं उद्योग मंत्री-श्री राजेन्द्र शुक्ल एवं एमएसएमई राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार)-श्री संजय पाठक को पधारने हेतु आमंत्रण पत्र प्रेषित किए गए ।
- * ग्वालियरवासियों की सुविधा को ध्यान में रखते हुए बिरला नगर रेलवे स्टेशन पर सभी आधुनिक सुविधाएँ उपलब्ध कराए जाने तथा इसे हबीबगंज स्टेशन की भांति विकसित किए जाने हेतु मण्डल रेल प्रबंधक, झाँसी को पत्र प्रेषित किया गया । पत्र में उल्लेख किया गया है कि ग्वालियर में स्थित बिरला नगर रेलवे स्टेशन शहरवासियों के लिए एक प्रमुख स्टेशन है, परन्तु इस स्टेशन पर यात्रियों के लिए सुविधाओं का नितान्त अभाव है । स्थानीय यात्रियों की सुविधा को ध्यान में रखते हुए बिरला नगर स्टेशन को आदर्श स्टेशन घोषित किया जाए । साथ ही, स्टेशन पर यात्रियों की सुविधा को ध्यान में रखते हुए स्टील की कुर्सियाँ पर्याप्त संख्या में स्थापित की जाएं तथा स्वच्छ पेयजल हेतु आर.ओ. की व्यवस्था की जाए । सुरक्षा की दृष्टि से एच.डी. कैमरे लगाए जाएँ । इसके साथ-साथ उक्त स्टेशन पर साफ-सफाई का उचित प्रबंध किया जाए ।
- * जीएसटी में पंजीयन नहीं कराने वाले व्यवसायियों के वैट रजिस्ट्रेशन निरस्त नहीं किए जाने हेतु वित्त एवं वाणिज्यकर मंत्री, म. प्र. शासन-श्री जयंत मलैया जी को पत्र प्रेषित किया गया ।
- * ग्वालियर में नवपदस्थ डीआईजी, श्री संतोष कुमार सिंह के सम्मान में दि. 12 जनवरी को "स्वागत एवं संवाद ग्वालियर पुलिस के साथ" कार्यक्रम का आयोजन 'चेम्बर भवन' में किया गया । कार्यक्रम के प्रारम्भ में सर्वप्रथम चेम्बर के अध्यक्ष-अरविन्द अग्रवाल, उपाध्यक्ष-सुरेश बंसल, मानसेवी सचिव-डॉ. प्रवीण अग्रवाल, मानसेवी संयुक्त सचिव-जगदीश मित्तल एवं कोषाध्यक्ष-गोकुल बंसल ने मुख्य अतिथि, डीआईजी-श्री संतोष कुमार सिंह जी का पुष्प गुच्छ व पुष्पहारों से आत्मीय स्वागत किया गया ।
- * प्रदेश के मुख्यमंत्री, श्री शिवराज सिंह चौहान, वाणिज्य एवं उद्योग मंत्री-श्री राजेन्द्र शुक्ल, मुख्य सचिव, म. प्र., डीजीपी, जिलाधीश एवं एस. पी., मुरैना को पत्र प्रेषित कर मेसर्स जे. के. टायर फैक्ट्री, बानमौर में जारी हड़ताली श्रमिकों के धरने को फैक्ट्री के मुख्य द्वार से 500 मीटर की दूरी पर कराने की माँग की गई ।
- * महापौर, श्री विवेकनारायण शेजवलकर एवं आयुक्त, नगर-निगम को पत्र प्रेषित करके संपत्ति कर शिविर का आयोजन चेम्बर भवन में किए जाने की माँग की गई है ।
- * महाप्रबंधक, उत्तर मध्य रेलवे, श्री अरुण कुमार सक्सेना के ग्वालियर प्रवास के अवसर पर दि. 21 जनवरी को चेम्बर के प्रतिनिधि मण्डल ने रेलवे स्टेशन पर उनसे भेंट कर, ग्वालियर अंचल की रेलवे से जुड़ी विभिन्न माँगों पर एक विस्तृत ज्ञापन सौंपा । चेम्बर द्वारा महाप्रबंधक, उ. म. रे. को सौंपे गए ज्ञापन के बिन्दु निम्नानुसार हैं :- * आगरा फोर्ट-अहमदाबाद एक्सप्रेस (12547/12548) को ग्वालियर तक बढ़ाया जाए । * ग्वालियर-इंदौर एक्सप्रेस (11126/11125) को रात्रि में 9.30 बजे ग्वालियर से संचालित किया जाए तथा इसकी स्पीड बढ़ाई जाए । * डबल डेकर ट्रेन नं. 22185/22186 का संचालन ग्वालियर से किया जाए । * बेंगलोर राजधानी एक्सप्रेस

(22692/22691) का स्टॉपेज ग्वालियर में किया जाए । * ग्वालियर-शयोपुरकलां लाइन का गेज परिवर्तन कर 'ब्रॉडगेज' किया जाए । * बिड़ला नगर स्टेशन को आदर्श स्टेशन बनाया जाए । * ग्वालियर स्टेशन पर एक्सलेटर की स्थापना शीघ्र की जाए । * झांसी-ग्वालियर-आगरा एवं ग्वालियर-भिण्ड-इटावा के मध्य ई.एम.यू. प्रारम्भ की जाए । * झांसी-लखनऊ इंटरसिटी एक्सप्रेस (11109-11110) को ग्वालियर तक बढ़ाया जाए । * ग्वालियर-भिण्ड पैसेंजर ट्रेन का विस्तार कर, इसे इटावा तक किया जाए । * ग्वालियर स्टेशन पर निम्नलिखित ट्रेनों का ठहराव सुनिश्चित किया जाए :- 12642-12641 ह. निजामुद्दीन-कन्याकुमारी एक्सप्रेस (साप्ताहिक), 12650-12649 ह. निजामुद्दीन-यशवंतपुर एक्सप्रेस, 12438-12437 ह. निजामुद्दीन-सिकन्दराबाद राजधानी एक्सप्रेस (साप्ताहिक), 12824-12823 छत्तीसगढ़ सम्पर्क क्रांति एक्सप्रेस, 12448-12447 उ. प्र. सम्पर्क क्रांति एक्सप्रेस (ह. निजामुद्दीन-खजुराहो), * ताज, चंबल एवं उदयपुर-खजुराहो एक्सप्रेस को मेले के समय सोनागिर में हॉल्ट दिया जाए, * ग्वालियर-पुणे एक्सप्रेस (11102/11101) को प्रतिदिन किया जाए, * झाँसी-बान्द्रा एक्सप्रेस (11103/11104) एवं लश्कर एक्सप्रेस (12162/12161) के फेरे बढ़ाकर, इन ट्रेनों को प्रतिदिन संचालित किया जाए, * झाँसी रोड से विवेकानन्द नीडम मार्ग पर फलाई ओवर ब्रिज बनाया जाए, * ए. जी. ऑफिस व गाडर वाली पुलियाओं को 2-लेन अण्डर ब्रिज किया जाए । * सीनियर सिटीजन के लिए आधार कार्ड की अनिवार्यता को समाप्त किया जाए । * फ्लेक्सी फेयर सिस्टम को समाप्त किया जाए । * जेडआरयूसीसी, डीआरयूसीसी एवं एसआरयूसीसी में चेम्बर ऑफ कॉमर्स को प्रतिनिधित्व दिया जाए ।

* आगामी केन्द्रीय बजट हेतु सुझाव प्रेषित करने के लिए 18 जनवरी को एक बैठक का आयोजन किया गया । बैठक में सी.ए.-अशोक विजयवर्गीय, सी.ए.-दीपक वाजपेयी, सी.ए.-जी. पी. गर्ग, रिटायर्ड आयकर अधिकारी-श्री बी. डी. गिरी सहित अध्यक्ष-अरविन्द अग्रवाल, मानसेवी सचिव-डॉ. प्रवीण अग्रवाल एवं बड़ी संख्या में कार्यकारिणी समिति सदस्य उपस्थित थे । बैठक में प्राप्त बहुमूल्य सुझावों को बजट पूर्व ज्ञापन में शामिल कर, केन्द्रीय वित्तमंत्री-श्री अरुण जेटली जी को प्रेषित किया गया । इसके साथ रेलवे संबंधी माँगों पर भी बजट पूर्व ज्ञापन को भी संलग्न कर प्रेषित किया गया ।

* प्रधानमंत्री, केन्द्रीय वित्तमंत्री एवं गवर्नर, भारतीय रिजर्व बैंक को पत्र लिखकर 500 एवं 1000 रु. के पुराने नोट बदलने के लिए प्रत्येक शहर में एसबीआई की एक शाखा को अधिकृत किए जाने की माँग की गई ।

* गणतंत्र दिवस के अवसर पर अध्यक्ष-अरविन्द अग्रवाल द्वारा चेम्बर भवन पर झण्डावंदन किया गया । इस अवसर पर उपाध्यक्ष-सुरेश बंसल, मानसेवी सचिव-डॉ. प्रवीण अग्रवाल, मानसेवी संयुक्त सचिव-जगदीश मित्तल, कोषाध्यक्ष-गोकुल बंसल सहित काफी संख्या में सदस्यगण उपस्थित थे ।

* जीएसटी पर भारत सरकार की अभी तक की तैयारियों पर चर्चा का आयोजन दि. 27 जनवरी को 'चेम्बर भवन' में किया गया । कार्यक्रम के मुख्य अतिथि-श्री वेद प्रकाश शुक्ला, आयुक्त, सेन्ट्रल एक्साइज, कस्टम व सेवाकर, भारत सरकार विशिष्ट अतिथि-श्री आर.एस. माहेश्वरी अतिरिक्त आयुक्त, सेन्ट्रल एक्साइज, कस्टम व सेवाकर, भारत सरकार थे । कार्यक्रम में श्री जी. के. दीक्षित, सहायक आयुक्त, श्री ओ. एम. खरे, सहायक आयुक्त एवं एमएसएमई-डीआई इंदौर के निदेशक व्ही. पी. शर्मा विशेष रूप से उपस्थित थे ।

* 18वें इण्ड-एक्सपो (राष्ट्रीय औद्योगिक प्रदर्शनी सह वेण्डर डेवलपमेंट) कार्यक्रम का आयोजन दि. 28, 29 एवं 30 जनवरी को 'चेम्बर भवन' में किया गया । इस तीन-दिवसीय कार्यक्रम का भव्य शुभारंभ दि. 28 जनवरी को मुख्य

अतिथि, केन्द्रीय सूक्ष्म, लघु एवं मध्यम उद्यम राज्यमंत्री, भारत सरकार-श्री गिरिराज सिंह एवं विशिष्ट अतिथि-श्री वी. एल. कान्ता राव, प्रमुख सचिव, सूक्ष्म, लघु एवं मध्यम उद्यम विभाग, म. प्र. शासन सहित जिलाधीश, ग्वालियर-डॉ. संजय गोयल की गरिमामयी उपस्थिति में हुआ । इस अवसर पर मुख्य अतिथि, केन्द्रीय राज्यमंत्री-श्री गिरिराज सिंह ने अपने उद्बोधन में कहा कि किसी भी देश के लिए विकास में इन्फ्रॉस्ट्रक्चर और युवाओं का महत्वपूर्ण योगदान होता है । आपने कहा कि हमारे यहां आर.एन.डी. की कमी है, जिसे अब केन्द्र सरकार द्वारा बढ़ावा दिया जा रहा है ।

* डीआईजी ग्वालियर रेंज एवं एस. पी. ग्वालियर को पत्र प्रेषित कर, दि. 29 मार्च, 16 को व्यवसायियों के विरुद्ध रायरु पर चक्काजाम की धाराओं को समाप्त किए जाने की माँग की गई ।
